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Hos Kingsrose er vi stolte av å gjennomføre ansvarlig mineralleting, samtidig som 
vi opprettholder åpne, transparente og respektfulle relasjoner med lokalsamfunn, 
interessenter og rettighetshavere i områdene der vi jobber. Under sommerens feltsesong 
i Finnmark var vårt sterke fokus på miljøhensyn og god dialog fortsatt helt sentralt, og det 
preget bade planleggingen og gjennomføringen av arbeidet vårt. 

Årets program besto av omfattende feltarbeid i størstedelen av lisensområdet vårt, med mål om å bygge en bredere geologisk forståelse av 
beltet. Dette gjaldt særlig Kautokeino-lisensene, der det historisk har vært lite geologisk informasjon tilgjengelig. Feltarbeidet i 2025 markerte 
derfor et viktig steg I å videreutvikle våre geologiske modeller og peke ut områder med potensial for videre leteaktivitet. ​

En detaljert plan ble utarbeidet for å fastslå når det var forsvarlig å bruke ATV eller helikopter, samtidig som vi sørget for å minimere 
forstyrrelser for rein, sau, storfe og for elgjakten senere på høsten. Feltarbeidet pågikk fra juni til slutten av September, noe som gjorde 
det mulig for teamet å gjennomføre all prøvetaking og sende inn prøvene i tide til å få laboratorieresultatene før årsskiftet. ​Parallelt med 
feltarbeidet gjennomførte vi to luftbårne geofysiske undersøkelser: 

•	 En luftbåren gravitasjonsundersøkelse (AGG) ble gjennomført med 400 meters linjeavstand. Mobilisering fant 
sted omtrent en halvannen måned senere enn opprinnelig planlagt, på grunn av forsinkelser hos entreprenøren 
og for å unngå å forstyrre rein som hadde beveget seg inn i området. Flyvningene ble fullført i begynnelsen av 
september, men på grunn av disse forsinkelsene ble kun 30% av det planlagte området dekket. Til tross for den 
reduserte dekningen gir de innsamlede dataene verdifull innsikt og vil være viktige for planlegging av fremtidig 
letearbeid. ​

•	 En luftbåren elektromagnetisk undersøkelse (EM) ble føyet med 200 meters linjeavstand og ble fullført i juli. 
AGG-undersøkelsen fulgte deretter fra august til september. Begge undersøkelsene ble planlagt i tett samarbeid 
med våre rettighetshavere for å unngå flyvninger over områder med rein, og dermed minimere forstyrrelser i 
sårbare perioder.

Vi erkjenner at enkelte aktiviteter medførte midlertidige forstyrrelser, og vi beklager oppriktig eventuelle ulemper dette 
kan ha medført. Å styrke dialogen vår og forbedre tydeligheten og hyppigheten i kommunikasjonen vi fortsatt være et 
viktig fokusområde for oss. ​Sommerens arbeid er nå avsluttet, og vi ser frem til å dele resultater og videre planer når 
all endelig data er analysert og gjort offentlig tilgjengelig.
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Disse kartene viser områdene 
som ble dekket av vårt 
feltarbeid i 2025, med fokus 
på geologisk kartlegging og 
småskala steinprøvetaking 
for å opparbeide en bredere 
forståelse av geologien i 
lisensområdene våre. ​

Gjennom hele sesongen 
samarbeidet vi tett med 
reinbeitedistrikt og bønder 
for å minimere forstyrrelser. 
Dette innebar blant annet å 
unngå områder der rein, sau 
og storfe oppholdt seg, samt 
å tilpasse flyruter i samarbeid 
med våre interessenter og 
rettighetshavere. Basert på 
tidligere tilbakemeldinger 
fra lokalsamfunnet har vi 
også unngått fuglehekkende 
områder for å beskytte viktige 
habitater. ​

Vår tilnærming formes 
fortsatt av kontinuerlig 
dialog med rettighetshavere 
og interessenter, og vi er 
forpliktet til å tilpasse planene 
våre der det er mulig for å 
redusere påvirkningen på 
mennesker, dyr og miljøet. 

Kart som viser våre områder for feltarbeid og luftbårne undersøkelser denne sommeren. 
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Vårt arbeidsprogram 
sommeren 2025

Arbeidsområde:

 I løpet av sommersesongen 
2025 gjennomførte vi 
luftbårne geofysiske 
undersøkelser over våre 
lisensområder i Porsanger, 
Karasjok og Kautokeino. 
I tillegg gjennomførte vi 
helikopterstøttet feltarbeid 
i Karasjok og Porsanger, 
samt ATV-støttet feltarbeid i 
Kautokeino. Disse aktivitetene 
hadde som mål å styrke vår 
geologiske forståelse av 
regionen og følge opp lovende 
mål identifisert tidligere på 
året. 

Resultater fra sommerens luftbårne elektromagnetiske 
undersøkelse (EM):

Denne sommeren fullførte vi en 13 065 linje-km lang EM-undersøkelse over Finnmark 
BHP-allianse-området. Resultatene identifiserte åtte nye klynger med ledende anomalier 
i Karasjok Nord, inkludert en markant 800 m lang anomali ved Lavttevárri, nær tidligere 
rapportert kobber med høy kvalitet på overflaten. Dette bygger videre på de seks klyngene 
som tidligere ble annonsert fra Virdnečohkka-området. Funnene ble representert i en ASX-
melding, som er den formelle markedsoppdateringen selskaper gir til Australian Securities 
Exchange for å dele betydelig teknisk informasjon med offentligheten. 

Høydepunkter fra feltarbeidet 2025:

Sommerens feltprogram hadde som mål å bygge et mer komplett geologisk bilde av våre 
lisensområder, spesielt i områder med begrenset historisk data. Hovedkomponentene 
inkluderte: 

Helikopterstøttet feltarbeid i Karasjok og Porsanger: Mellom juli og september 
gjennomførte vi helikopterstøttet kartlegging i utvalgte områder av Karasjok og Kautokeino. 
Arbeidet inkluderte prøvetaking av stein og jord for å forbedre forståelsen av den lokale 
geologien. Helikopteret ble brukt til transport av personell og utstyr til og fra avsidesliggende 
områder som ellers ville vært utilgjengelige eller krevde upraktisk lang reise til fots. Denne 
tilnærmingen gjorde det mulig for teamet å effektivt gjennomførte høykvalitets geologisk 
arbeid. Alle flyvninger og landingssoner ble planlagt i samarbeid med lokale rettighetshavere 
og interessenter for å unngå forstyrrelser av rein, mennesker og husdyr. 

ATV-støttet feltarbeid i Kautokeino:  Mellom juli og september gjennomførte vi feltarbeid 
i våre lisensområder i Kautokeino, med støtte fra en lokal entreprenør som transporterte 
geologene til og fra felten med ATV. Dette muliggjorde tilgang til områder som ellers ville 
vært vanskelige å nå til fots. Bruken av lokal kompetanse og utstyr bidro til sikre, effektive og 
lavpåvirkende operasjoner gjennom programmet. 

Elektromagnetisk undersøkelse (EM):  En helikopterbasert EM-undersøkelse med 
200 meters linjeavstand ble gjennomført fra midten av juni til juli. Dette arbeidet gir 
høyoppløselige data om ledningsevne i grunnen og støtter oppfølging og målretting. 

Luftbåren gravitasjonsundersøkelse (AGG): AGG-undersøkelsen startet i slutten av 
august og ble fullført tidlig i september. Undersøkelsen ble mobilisert 1,5 måneder senere 
enn opprinnelig planlagt på grunn av forsinket oppmøte fra entreprenøren. Flyvningene ble 
fullført tidlig i september, men vi klarte kun å dekke 30% av det planlagte området på grunn 
av tidsbegrensningene. 

Oppsummering av funn: 

Sommerens aktiviteter i 2025 er nå avsluttet, og resultatene blir for tiden bearbeidet og 
tolket. Et følgende nyhetsbrev vil bli publisert når all data er ferdigstilt og gjort offentlig 
tilgjengelig gjennom en ASX-melding, der vi oppsummerer de viktigste geologiske funnene 
og skisserer neste steg. 

Jasmin, en av våre geologer, tar 
bilder av en steinprøve. 

Anders, vår felttekniker, navigerer 
terrenget.
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Ytterligere arbeid 
i Finnmark

Deltakelse på FEM-konferansen​: Denne høsten deltok vi på FEM (Fennoscandian 
Exploration and Mining) konferansen i Levi, et viktig møtested for den nordiske gruve- og 
leteindustrien. Kjell Magne presenterte hvordan vi jobber i Finnmark, med fokus på å 
kombinere geologisk leting med samfunnsengasjement, miljøansvar og regional kontekst. 
Presentasjonen skapte stor interesse og skilte seg ut i et program som ellers var sterkt 
teknisk og geologisk orientert. Vår stand, bemannet av Kjell Magne Grønnli, Peter Dodds 
og Grace Howe, ble godt besøkt av deltakere fra hele bransjen. Her oppsto mange 
verdifulle samtaler om hvordan man kan drive ansvarlig leting i norden, og konferansen 
understreket hvor viktig det er å ta sosiale og miljømessige hensyn i alle deler av 
letingsarbeidet`til å lære mer om regionale initiativer, det økende potensialet i Finnmark og 
fylkeskommunens langsiktige visjon for regionen. Vi fikk også anledning til å presentere 
vår tilnærming til leting og vår måte å arbeide på i Finnmark, noe som åpnet for verdifulle 
samtaler med kolleger, beslutningstakere og andre interessenter. 

Lokal innkjøp og sysselsetting: Som tidligere år er vi fortsatt forpliktet til å bidra positivt 
til lokalsamfunnene våre i Karasjok, Kautokeino og Porsanger. Å styrke lokal innkjøp og øke 
bruken av lokale tjenester, kompetanse og arbeidskraft er en viktig del av dette arbeidet. 
Slike samarbeid støtter ikke bare lokale virksomheter, men bidrar også til at vi kontinuerlig 
kan forbedre måten vi operer på i regionen. 

Denne sommeren samarbeidet vi med flere lokale entreprenører, blant annet:

•	 ATV-støttet kartlegging i Kautokeino: En lokal entreprenør transporterte våre geologer 
med ATV, noe som muliggjorde trygg og effektiv tilgang til områder som ellers ville 
vært vanskelig å nå til fots. Vi leide også båt og transporttjenester fra en lokal aktør i 
Kautokeino for å støtte feltarbeidet ytterligere. ​

•	 Logistikkstøtte for helikopteroperasjoner: Et selskap i Karasjok støttet koordinering og 
logistikk under vårt luftbårne undersøkelsesprogram. ​

•	 Landingsplasser for helikopter: Beboere i Karasjok og Porsanger stile landingsplasser 
til disposisjon, noe som bidro til at operasjonene kunne gjennomføres på en trygg, 
praktisk og lokalt tilpasset måte. 

Velkommen til vår nye samfunnskontakt og åpning av kontoret i Kautokeino: 
I oktober ønsket vi Roy Arthur Olsen fra Kautokeino velkommen som vår nye 
samfunnskontakt. Roy Arthur har inngående kunnskap om lokalsamfunnene, kulturelle 
praksiser og arealbruk i regionen, og vil spille en viktig rolle i å styrke dialogen, forbedre 
informasjonsflyten og sikre at våre aktiviteter i større grad samsvarer med lokale 
forventninger og behov. ​

Denne høsten åpnet vi også et nytt kontor i Kautokeino, som gir oss en dedikert lokal 
tilstedeværelse og et sted hvor innbyggere enklere kan kontakte oss, stille spørsmål 
og gi tilbakemeldinger. Vi ser frem til å fortsette en åpen og transparent dialog med 
lokalsamfunnet, og til å styrke våre relasjoner i Kautokeino og i regionen for øvrig. 

augustjuni september novemberjuli oktober desember

Tidslinje for Kingsrose-aktiviteter i Finnmark mellom juni og desember 2025:

•	Delte 
nyhetsbrev med 
lokalsamfunnet​.

•	Oppstart av 
helikopterbasert 
EM-undersøkelse.

•	Geologisk 
kartlegging på 
utvalgte steder​.

•	Fullføring av 
helikopterbasert 
EM-undersøkelse​.

•	Geologisk 
kartlegging av 
utvalgte steder​.

•	Oppstart 
av AGG-
undersøkelse.

•	Fullføring 
av AGG-
undersøkelse. ​

•	Fullføring av 
geologisk 
kartlegging.

•	Deltok på Energi, 
Industri og sirkul-
ærverdikonferan 
sen i Vadsø. 

•	Tolkning av data. ​

•	Deltok på  FEM-
konferansen.

•	Tolkning av data. •	Tolkning av data. ​

•	Delte 
nyhetsbrev med 
lokalsamfunnet

Kjell Magne presenterer på energi, industri 
og sirkulærverdikonferansen i Vadsø. 

Kjell Magne presenterer på FEM-
konferansen i Levi. 
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Ta kontakt med oss ​​
for mer informasjon:

Veien videre

Når vi forbereder oss på neste fase av arbeidet, forblir vi forpliktet til å 

styrke måten vi opererer i Finnmark på. I 2026 vil vi fortsette å forbedre 

vårt engasjement gjennom å opprettholde åpen dialog, øke tydeligheten 

i kommunikasjonen og sikre at lokale perspektiver fortsatt står sentralt i 

beslutningsprosesser. Vi vil også prioritere bruk av lokale entreprenører 

og virksomheter, og delta på viktige regionale konferanser og bransjefora 

hvor vi kan lære, dele vår tilnærming og bidra til bredere diskusjoner om 

ansvarlig leting i Arktis. ​

Når resultatene fra årets leteprogram er fullstendig tolket, og 

planleggingen av feltarbeidet for 2026 er i gang, ser vi frem til å dele 

disse foreløpige planene med våre rettighetshavere og interessenter. 

Tilbakemeldinger vil spille en viktig rolle i å forme aktivitetene våre, 

slik at leteprogrammet ikke får negativ påvirkning på rein, husdyr eller 

lokalsamfunn. Vi forblir forpliktet til å arbeide sammen, tilpasse vår 

tilnærming der det er nødvendig, og gjennomføre leting på en måte som 

respekterer mennesker, land og levebrød. 

Oppsummering av letearbeid 

Vårt letearbeid i 2025 har vært ett av de mest omfattende 
hittil, med en kombinasjon av feltarbeid, luftbårne geofysiske 
undersøkelser og målrettede oppfølgingsundersøkelser på våre 
lisenser i Kautokeino, Karasjok og Porsanger. Aktivitetene har 
styrket vår geologiske forståelse av regionen og fortsetter og 
veilede søket etter kobber-, nikkel- og PGE-mineralisering. ​

Sommerens feltarbeid fokuserte på kartlegging, 
steinprøvetaking og jordprøvetaking for å forbedre geologiske 
modeller og vurdere lovende områder. Feltarbeidet ble støttet 
ved behov med helikoptertransport og ATV-transport for å nå 
områder som ellers ville vært utilgjengelige. Parallelt har våre 
luftbårne undersøkelser gitt verdifull informasjon som hjelper 
oss med å identifisere nye områder for videre undersøkelser. 
EM-undersøkelsen som ble fullført tidligere i år, har allerede 
avdekket flere nye klynger med ledende anomalier ved 
Karasjok Nord, og bygger videre på tidligere indentifiserte 
klynger ved Virdnečohkka. Dette har fremhevet flere prioriterte 
mål for mulig oppfølging. ​

Tolkningen av resultatene pågår nå, og våre konsulenter 
analyserer dataene slik at vi kan prioritere fremtidige 
arbeidsområder. Vi ser frem til å dele de endelige resultatene 
fra årets sommerprogram når tolkningene er fullført og 
resultatene er offentliggjort gjennom en ASX-melding. 
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Kingsrose Norge
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Arnes, 338/270 - 8540 Ballangen


